
Hotel Joni Premium
Opis
Hotel Joni Premium
Lokacija: Nalazi se u centralnom delu Ksamila na svega 350m od plaže Ksamil 9, a na svega 550m
od kompleksa plaža Three Island beach po kome je Ksamil poznat u svetu. U sobi: Studiji i
apartmani odišu luksuzom, svaki od njih poseduje klima uređaj, kao i mini bar. Svi dvokrevetni
studiji poseduju francuski ležaj. Trokrevetni sa pomoćnim ležajem poseduju francuski ležaj, dodatni
singl ležaj koji se razmešta  te se dobija četvrti pomoćni ležaj za dete starosti do 9.99 godina.
Četvorokevetni apartman poseduje jednu sobu sa francuskim ležajem i drugu sa dva odvojena
redovna ležaja. U ovom apartmanu postoji mogućnost dodavanja pomoćnog ležaja za dete do 9.99
godina uz napomenu da će se dodavanjem ovog ležaja svakako smanjiti komfor apartmana. U
hotelu: Sve smeštajne jedinice poseduju toalete sa tuš kabinom kao i terasu sa garniturom za
sedenje. Usluga u ovom predivnom objektu je na bazi noćenja sa doručkom. Doručak se služi u
restoranu Joni koji se nalazi odmah pored Joni Premium ☆☆☆☆☆
KSAMIL je mali gradić koji se nalazi na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim
plažama, kristalno čistoj vodi i malim ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je
Nacionalnog Parka Butrint, koji je pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna
ostrva, od kojih su najpoznatija “Twins Island”. Savršen imir i gusto
zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da napustite. Ksamil se nalazi na listi
najlepših plaža Evrope. Ovo malo primorsko selo postalo je dosta popularno poslednjih godina.
Nalazi se u južnom delu Albanije, u blizini grada Sarande. Glavni adut ovom malog mesta su bele
peščane plaže i čista voda. Glavna atrakcija su obližnja ostrva do kojih možete plivati. Ostrva su mala
i nisu daleko od kopna, a do njih Vas mogu odvesti i čamci.Plaža je dosta dobro uređena, sa drvenim
ležaljkama pored mora koje su organizovane i poređane tako da deluje da na plaži nikada nema
gužve. Mesto je mirno, stvoreno za odmaranje i sunčanje. Na jednom kraju plaže nalaze se fino
uređeni barovi. Albanija je definisana na površini od 28.748 km² i nalazi se na Balkanskom
poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na severozapadu, Srbijom na
severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i jugu. Njena obala je
usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u Sredozemnom moru.
Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i 19°. Najsevernija tačka
je Vermoš na 42° 35′ 34″ severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na 39° 40′ 0″ severne
geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16′ 50″ istočne geografske dužine, a
najistočnija je Vrbnik na 21° 1′ 26″ istočne geografske dužine. Najviša tačka zemlje je planina Korab
na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m. Udaljenost od istoka do
zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%83%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%82
https://www.funtravelnis.rs/saranda/


Aranžman obuhvata

ARANŽMAN OBUHVATA

Smeštaj u izabranom objektu (po programu).

Aranžman ne obuhvata

ARANŽMAN NE OBUHVATA

Autobuski prevoz, koji je moguće dodatno uplatiti (dostupan je cenovnik sa autobuskim
kartama),
Putno zdravstveno osiguranje, koje se može uplatiti u agenciji po važećem cenovniku i
uslovima Triglav osiguranja,
Boravišnu taksu, koja iznosi 1€ po osobi dnevno i plaća se prilikom rezervacije,
Sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate. Cena aranžmana garantovana je samo
za uplaćeni deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na
monetarnom tržištu.

Avans u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana prilikom rezervacije, a ostatak sume:
Do polaska – gotovinski 15 dana pre polaska na put,
Čekovima građana do 31.10.2021. (avans 40%, ostatak u ratama do polaska. Čekovi se
deponuju 10 dana pred polazak na put),
Administrativnom zabranom do 31.10.2021,
Na rate, kreditnim karticama: Visa, Master, Maestro, American Express, Dina,
Kreditom kod poslovnih banaka.

Napomene

Cena je garantovana samo za uplatu celokupnog iznosa, odnosno garantovan je samo iznos
uplaćene akontacije,a ostatak je podložan promeni
Raspored soba se vrši isključivo na recepciji po dolasku u hotel
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih
objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od
lokaliteta predviđenog za obilazak…)
Agencija zadržava pravo da potpiše drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude,
kao i za zaposlene u firmama tj. sindikatima sa kojima agencija zaključi poseban ugovor
Maloletna lica, ukoliko putuju bez oba ili sa jednim roditeljem, moraju imati saglasnost
roditelja koji ne putuje overenu u opštini ili sudu



Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o
uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami
blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
Preporuka je da se putnici sa novim crvenim pasošima informišu o uslovima ulaska u zelje
Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o
smeštaju…) a web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili
konzulatu zemlje u koju putuju
Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na
teritoriju Evropske unije
Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu
u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju
Agencija ne snosi odgovornost za sve informacije date usmenim putem, kao i za informacije
dobijene os strane subagenta (posrednika u prodaji aranžmana). Validan je samo pisani
program putovanja istaknut u prostorijama agencije i na sajtu organizatora putovanja
Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled
promene na monetarnom tržištu, promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim
slučajevima
Klijenti su u obavezi da se upoznaju sa ugovoreni programom putovanja, uslovima plaćanja i
Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja, i da svojim potpisom na prijavi/ugovoru o
putovanju daju saglasnost sa istom
Minimalan broj putnika za realizaciju aranžmana nije potreban

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA NiTravel. Licenca OTP 09/2020 kategorija
A 35. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.

https://www.europa.rs

